
8159 
(SMOL_150_1245)

8159 (SMOL_150_1245W) 

Widok złożenia
N - Widok N
F - Widok F
Dokumentacja - Ucięty



 1
00

 

D8159_3N

 1
00

 

 D8159_4N

 1
00

 

 100 

SMOL_150_1245W

 1
90

 
D8159_1N

 1
90

 

D8159_2N

E1 1

8159 (SMOL_150_1245W)

1

E3 1

E2

JEŻELI  WYSTĘPUJĄ TO 
NAJPIERW SŁUPY

TO CO MOŻNA 
OPISUJEMY 
STRZAŁKAMI

E4

E5

1

1

 

E6 1

ELEMENTNR



 7
9 

 38 

 7
9 

 38 

 89 

 8 
 18 

E7

1

JEŻELI  WYSTĘPUJĄ TO 
NAJPIERW SŁUPY

TO CO MOŻNA 
OPISUJEMY 
STRZAŁKAMI

E8

E10

1

1

E9 1

8159 (SMOL_150_1245W)ELEMENTNR



E1
E3

E4

E2

E5

E7

E8

E9

E6

8159 (SMOL_150_1245W)

LP NUMER ELEMENTU ELEMENT ILOŚĆ

1 8100 Podest 
kwadratowy 1

2 K1_d21_B 26

3 SMO_S1 1

4 DIN 913 10x10 4

5 DIN 1587 - M16 4

6 DIN 125 - 16x30 8

7 Zaślepka plastikowa 
rury 42,4 4

8 S1_8100_0_v1 4

9 K3_d30_A89_G 1

10 DIN 125 - 8x16 41

11 Z_NA_1 1

12 Z_NA_2 1

13 S6x60 26

14 W6x60 21

15 D8159_1N_v1 1

16 D8159_2N_v1 1

17 D8159_3N_v1 1

18 D8159_4N_v1 1

19 8100_14_g4_G_v1 4

20 8100_21_A2_g3_v1 4

21 S43_8100_0_v2 4

22 K_5_A2_g2_G_v2 6

23 Wkręt tarasowy 5x40 66

24 DIN 933 - M8 - Śruby z 
łbem  sześciokątnym 6

25 Z1_d21_B 26

26 DIN 933 - M8 - Śruby z 
łbem  sześciokątnym 9

27 DIN 985 - M8 10

28 SMO_E5 1

29 7100_3_A2_g3_v2 2

30 RFMTS 1N Y V2 2

31 8100 Ścianka ślizgawki 
SMO - drążek - baza 1

32 1200_9_A2_g3_v4 4

33 ALUZ SD 2

34 F81X_21_PE_g15_v1 1

35 F81X_22_PE_g15_v1 1

36 ISO 7380 - M6x16 6

37 DIN 125 - 6x12 6

38 BN M6x10 6

39 ISO 7380 - M8x25 4

40 DIN 7991 - M8x25 4

41 RPSMO 7N 8 V1 1

42 SMO_1_g8_v1 1

43 DIN 933 - M8 - Śruby z 
łbem  sześciokątnym 1

44 SMO_R4 1

45 SMO_P2 1

46 8100 Drążek ślizgawki - 
szablon gniazda 2



 ~
24

0 

 ~
15

0 
 ~

30
 

"0"

 ~709 

 ~
45

5 

 1
50

 

 150 

 1
50

 

 1
00

 

 200 

 1
00

 

 1
50

 

 150 

 ~361 

 ~
15

0 

ENG: Due to the irregular shapes of natural robinia wood trunks, all dimensions provided in
the documentation may slightly vary from the actual dimensions of the product.

PL: Z uwagi na nieregularne kształty naturalnych pni drewna robinii, wszystkie wymiary
podane w dokumentacji mogą nieznacznie odbiegać od rzeczywistych wymiarów produktu.

8159 (SMOL_150_1245W)



 7
0 

"0"

 107 

 1
07

 

 4x 60 

 6
7 

 54  58 

 82 
 1

57
 

 6
0 

 40 

 

 

 

 7
0 

"0"

 1
00

 

"0"

1 8159 (SMOL_150_1245W)



INST_81_2
INST_81_16

E3

E4

E2E1

E5

E9

E8

E7

8159 (SMOL_150_1245W)

E6

INST_81_100
SMOL_150_1245W

2

3

8159 (SMOL_150_1245W)



E1

"0"
INST_81_0_16

 

 

INST_Z_5

 4
0 

"0"

B25

4
8159 (SMOL_150_1245W)

min. 48HB25 0,5m
3


	1
	Widok rysunku67
	Widok rysunku82
	Widok rysunku83
	Widok rysunku669
	Widok rysunku670

	2
	Widok rysunku675
	Widok rysunku676
	Widok rysunku732
	Widok rysunku733
	Widok rysunku734
	Widok rysunku762
	Widok rysunku763
	Widok rysunku772
	Widok rysunku773
	Widok rysunku774
	Widok rysunku775
	Widok rysunku782
	Widok rysunku783

	3
	Widok rysunku677
	Widok rysunku764
	Widok rysunku765
	Widok rysunku766

	4
	Widok rysunku703

	5
	Widok rysunku671
	Widok rysunku672

	7
	Widok rysunku704
	Widok rysunku705
	Widok rysunku707
	Widok rysunku778
	Widok rysunku779
	Widok rysunku780
	Widok rysunku781

	8
	Widok rysunku709
	Widok rysunku713
	Widok rysunku727
	Widok rysunku769
	Widok rysunku770
	Widok rysunku771

	9
	Widok rysunku784
	Widok szczegółów D (1 : 1)
	Widok szczegółów C (1 : 2)
	Widok rysunku787
	Widok rysunku788


